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ةص لا خلا

هبغرلا دنعو ، نيكفلا يف ريصق يخنس مظع مهيدل نيينميلا نأ نظي ام اريثك : ةيفلخلا
صاخ ميمصتو لوط تاذ نانسا تاسرغ عضو رم الأ بلطتي ةدوقفملا نانس الا ضيوعتب

.( ةقيمع تارفش تاذ ةريصق تاسرغ يأ )

ةقيمعلا و ةريصقلا نانس الأ تاسرغل يلو الا تابثلا مييقت ىلإ ةساردلا هذه فدهت : فاده الأ
ةركبملا ءافشلا ةرتف خلال ةسرغلا تابث يف ةقيمعلا تارفشلا ميمصت رود ديدحتو تارفشلا

(IT ) لا خد الا مزع و (ISQ ) عرزلا تابث لصاح مادختساب ةحارجلا دعب
كفلل يفلخلا ءزجلا يف ةقيمع تارفش تاذ ةسرغ 20 هعومجم ام عضو مت : ةقيرطلا

10 و ( ةساردلا ةعومجم ) مم 7 لوطب ةريصق تاسرغ 10 اهنم ناك ثيح ، يلفسلا
عرزلا تقو يف ITV لا خد الا مزع سايق مت .( مكحتلا ةعومجم ) مم 11.5 لوطب تاسرغ

ISQ عرزلا تابث لصاح تاسايق ذخأ مت و . يوديلا نارودلا مزع حاتفم مادختساب
الأ يف تاسايقلا تذخا مث ، تاسرغلا عضو دعب ةرشابم Osstell سايقم مادختساب

.5 و 4 و 3 و 2 عوبس
مل . تاسرغلا لا وطأ نيب ريبك قرف دجوي لا ، ITV لا خد الا مزع بـ قلعتي اميف : جئاتنلا
نيب ةيئاصح الإ ةيحانلا نم ريبك لكشب ISQ عرزلا تابث لصاح ةميق طسوتم   فلتخي

P = ،F = 1.17 (5 عوبس والأ 4 عوبس الأ ، 3 عوبس الأ ، 2 عوبس الأ ، يروف ) ةينمزلا طاقنلا
. ةيلا تلا عيباس الأ وأ ساس الأ يف تاسرغلا لا وطأ نيب ةميقلا يف ريبك قرف دجوي ولا 0.3

ريبك لكشب ةطبترم ريغ IT و ISQ نيب ةق لا علا نا يلا لصوتلا مت
نم ً لا دب لوبقم يج علا رايخ ةقيمعلا تارفشلا تاذ ةريصقلا تاسرغلا ربتعت : جاتنتس الا

ريصق يخنس مظع مهيدل نيذلا ىضرملا يف يسايقلا لوطلا تاذ تاسرغلا مادختسا .


